



Квартиры | Скандинавские | 60-80 кв.м | Статьи об авторских интерьерах | По метражу |
Россия | По стилю

Houzz тур: Квартира со скандинавскими мотивами в центре Москвы

Хозяева этой квартиры — молодая семья, живущая между Москвой и Лондоном. Свое московское жилье они хотели оформить в скандинавском стиле



Екатерина Перминова 3 ноября, 2016
Постоянный автор HouzzRu, журналист

Квартира в центре Москвы, в Леонтьевском переулке, изначально не предназначалась для постоянного проживания — только чтобы остановиться здесь на несколько дней по бизнесу или во время каникул. Поэтому перед дизайнером Анной Ковальченко не стояло задачи оборудовать ее большим количеством шкафов и мест для хранения. Объемного гардероба в прихожей и комода в спальне оказалось вполне достаточно для нужд заказчиков. Усилия дизайнера были направлены на то, чтобы сохранить пространство и сделать помещения как можно просторнее и светлее.



О проекте

Место: Москва

Год: 2016

Площадь: 70 кв.м, высота потолков — 3 м

Кто здесь живет: Семейная пара

Автор проекта: Анна Ковальченко

Фото: Ольга Шангина

«Хозяйка этой квартиры — молодая пара лет 30, предприниматели, живущие между Москвой и Лондоном, — рассказывает Анна. — Они хотели видеть квартиру современной, стильной и светлой, не перегруженной вещами или декором. Так как один из их любимых стилей скандинавский — его мы и использовали для этого проекта».

Квартира состоит из двух комнат: гостиной и спальни, а также небольшой прихожей, кухни и отдельного санузла. Отправной точкой дизайна стало местоположение жилья.





«Колорит старой Москвы, исторические здания, окружающие дом, уютный тенистый дворик с обилием деревьев и кустарников — все это хотелось как-то подчеркнуть и использовать для декора, — поясняет дизайнер. — Чтобы сделать помещение располагающим к отдыху, я использовала натуральные материалы и текстиль: дерево (мебель), лен (скатерти, салфетки, занавески), хлопок (коврики, декоративные подушки, постельное белье)».



L'Essenziale Home Designs



L'Essenziale Home Designs

Журнальные столики в гостиной сделаны из обычных пеньков — их отшлифовали и покрыли лаком. Что может быть натуральнее и

естественнее?

«Историческое местоположение объекта я подчеркнула при помощи старых книг и черно-белых фотографий с изображениями зданий старой Москвы. Стулья на кухне также добавили винтажного колорита», — говорит автор.



Произошла ошибка

Пожалуйста, перезагрузите страницу и попробуйте еще раз. Если проблема повторится, свяжитесь с нами через <https://support.houzz.ru>. (error id:500)

OK

В гостиной изначально два дивана стояли друг напротив друга, а между ними находился большой журнальный столик — такая расстановка еще больше подчеркивала неправильную вытянутую форму помещения. Поэтому дизайнер решила оставить только один диван, небольшое кресло и оборудовать ТВ-зону.

L'Essenziale Home Designs





Непропорционально длинной оказалась и комната, отведенная для спальни. «Исправить эти недостатки можно было путем разделения

помещения на зоны, что мы и сделали, — комментирует Анна Ковальченко. — Появились собственно спальня и небольшой уголок для отдыха, где можно днем прилечь и отдохнуть, почитать книжку или выпить чашечку кофе».

Абстрактное панно из квадратных зеркал в спальне визуально расширило помещение и добавило света.



Общая площадь квартиры — 70 квадратных метров, и комнаты достаточно просторные и светлые благодаря большим окнам. При этом неправильная вытянутая форма помещений создавала сложности в планировке из-за большого объема «мертвого» пространства, которое предстояло чем-то заполнить или как-то декорировать.

Дополнительный объем комнатам придавали и высокие потолки — их Анне всячески хотелось подчеркнуть, и ни в коем случае не уменьшить. «Белый цвет для стен и потолка как нельзя лучше справился с этой задачей», — поясняет автор проекта.



Раздельный санузел, напротив, был небольшим, что позволило разместить здесь только компактную душевую кабину, раковину и стиральную машинку.

«Заказчики попросили использовать недорогие и максимально практичные материалы, износостойкие и простые в уборке, — говорит Анна. — Стены везде покрыты декоративной штукатуркой белого цвета, пол во всех помещениях отделан плиткой под дерево. Тепла и уюта добавили коврики».

ПРЕДЛОЖИТЕ СВОЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ...

Загрузите фотосъемку в свой профиль на Houzz, отправьте ссылку и краткое описание проекта на RuEditors@houzz.com. Мы обязательно свяжемся с вами, если примем решение о публикации!



L'Essenziale Home Designs